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Burdur Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ile Assistt Rehberlik 
ve Müşteri Hizmetleri fi rmasıyla “Müşteri Hizmetleri Görevlisi/

Asistanı” mesleğinde 40 kişilik, A101 Marketler Zinciri iş birliğinde 
“Perakende Satış Elemanı” pozisyonunda 19 kişilik olmak üzere toplam  
59 kişilik işbaşı eğitim programları düzenlendi. Programlara katılan 
katılımcılarımızdan başarı gösterenler fi rmaların bünyesinde istihdam 

Burdur

BURDUR’DA İŞBAŞI EĞİTİM 
PROGRAMLARI DÜZENLENDİ
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Artvin

ARTVİN’DE 
İŞ BAŞINDA EĞİTİM
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Artvin Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ile Art Öz Personel 
Limited Şirketi Firması iş birliğinde “Malzeme Takip ve Dağıtım 

İşçiliği” mesleğinde 50 kişilik işbaşı eğitim programı başlatıldı. 
Kurumumuz İş ve Meslek Danışmanları tarafından işbaşı eğitim 
programı sürecinde sunulan imkânlar ve katılımcıların dikkat etmesi 
gereken hususlar hakkında bilgilendirme sunumu gerçekleştirildi.
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GAZİANTEP’TE GIDA SEKTÖRÜNE 
İŞ BAŞINDA YENİ İŞGÜCÜ YETİŞTİRİYORUZ  

Gaziantep Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ile Migros Ticaret 
fi rması iş birliğinde “Reyon Görevlisi” pozisyonunda 45 kişilik, 

Antepsan Kuruyemiş fi rması iş birliğinde “Kuruyemiş İmal İşçiliği” 
mesleğinde 25 kişilik olmak üzere toplam 70 kişilik işbaşı eğitim programı 
protokolü imzalandı. Program sonunda başarılı olan katılımcılarımız fi rma 
bünyesinde istihdam edilecek.

Gaziantep
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Malatya

İNÖNÜ ÜNİVERİSTESİYLE ÖĞRENCİLERE 
YÖNELİK İŞBİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALADIK 

Malatya Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ile İnönü Üniversitesi 
arasında İŞKUR Kampüs hizmetlerinin sunulmasına yönelik iş birliği 

protokolü İl Müdürümüz Vahap Toman ve İnönü Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Ahmet Kızılay tarafından imzalandı. Protokol kapsamında, 
üniversite yerleşkesinde görev alacak İş Kulübü Liderlerimiz tarafından 
öğrencilere kendini tanıma, hedef belirleme, işgücü piyasası, iş arama 
ağı oluşturulması, Kurumumuz faaliyetleri, öz geçmiş hazırlama, mülakat 
teknikleri, beden dili ve imaj yönetimi gibi konularda yüz yüze ve uzaktan 
bilgilendirmede bulunulacak.
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Trabzon

ILO’DAN TRABZON’A “TARIMDA ÇOCUK 
İŞÇİLİĞİ İLE MÜCADELE” ZİYARETİ

Uluslararası Çalışma Örgütü (ILO), Trabzon Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğümüze “Çocuk İşçiliği ile Mücadele Programı” kapsamında 

ziyarette bulundu. ILO Türkiye Kıdemli Proje Yöneticisi Necat Kocabey, 
Çalışma Genel Müdür Yardımcısı Mehmet Baş, Çalışma Genel Müdürlüğü 
İstihdam Politikaları Daire Başkanı İbrahim Demircan ve uzmanlardan oluşan 
heyet, Çocuk işçiliğiyle mücadelede yol haritasının belirlenmesi amacıyla İl 
Müdürümüz İbrahim Büyük ile bir araya geldi. ILO ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığımız yetkilileri, Türkiye’de çocuk işçiliğinin sona erdirilmesine yönelik 
kapsamlı çalışmalar yürütülmesi amacıyla programın Trabzon İlinde uygulaması 
ve koordinasyonunun sağlanması amacıyla İl Müdürlüğümüz yetkilileriyle 
görüşmeler gerçekleştirdi.
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İŞ KULÜBÜ EĞİTİMLERİMİZ 
DEVAM EDİYOR

İş Kulüplerimiz etkinliklerini çevrim içi platformlarda ve sosyal mesafeye uyularak 
yüz yüze sürdürmeye devam ediyor. 

İş Kulüplerimizle kadınlar, gençler, engelliler, Roman vatandaşlar, uzun süreli işsizler, 
göçmenler, işsizlik ödeneği alanlar gibi özel politika gerektiren kişilere iş ve meslek 
danışmanlığı hizmeti yoluyla iş arama motivasyonu ve yöntem desteği veriyoruz. 

İş Kulüplerinde öz geçmiş hazırlama, mülakat teknikleri, iş arama kanalları hakkında 
teorik bilgilerin yanı sıra, katılımcılara işverenlerle birebir mülakat uygulaması 
hizmeti veriyor ve böylece iş hayatına girmekte zorlanan bireylerin yoğun 
danışmanlık desteği ile daha kolay iş bulmalarını hedefliyoruz. 

İş Kulübü
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İŞKUR’UN ENGELLİLERE YÖNELİK HİZMETLERİ 
ÇEVRİM İÇİ DÜZENLENEN TOPLANTIDA TANITILDI

Çanakkale Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğü ve Çanakkale Onsekiz

Mart Üniversitesi (ÇOMÜ) Engelsiz 
Öğrenci Birimi işbirliğinde ÇOMÜ’nün 
farklı kademelerinde öğrenim gören 
engelli öğrencilerine Çanakkale İŞKUR’un 
Engelli Danışmanlığı ve İş Kulübü birimleri 
tarafından engellilere sunulan hizmetler ile 
ilgili çevrim içi tanıtım toplantısı düzenlendi.  

Engelsiz ÇOMÜ Öğrenci Birim Koordinatörü 
Doç. Dr. Nurullah Bolat koordinatörlüğünde 

düzenlenen toplantının açılış konuşmasını 
Çanakkale Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü 
Vekili Mehmet Uğur Yavuz yaparken 
İŞKUR’un Engelli Danışmanlığı Biriminde 
görevli Engelli İş Koçu Faika Ceylan, başta 
engelli hibe desteği olmak üzere İŞKUR’un 
engellilere yönelik hizmetlerini katılımcılarla 
paylaştı. 

Çanakkale İş Kulübü Lideri Salih Ersoy ise 
öğrencilere online İş Kulübü eğitimlerine 
katılmaları yönünde çağrıda bulundu.  

Çanakkale



Sayı 104/Haziran 2021

42

Mersin

HAYAT BOYU ÖĞRENME HAFTASINDA 
MERSİN İŞKUR KURSİYERLER

ÇALIŞMALARINI SERGİLEDİ

Hayat Boyu Öğrenme Haftası, 
Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu 

Öğrenme Genel Müdürlüğünce 
81 ilimizde ilk kez 1-7 Haziran tarihlerinde 
kutlanmaya başlandı. Bu yıl ilki düzenlenen 
programın açılışı Mersin İl Milli Eğitim 
Müdürü Adem Koca tarafından yapıldı.  

Bireylerin bilgi, beceri ve yetkinliklerini 
geliştirerek nitelikli işgücünün 
yetiştirilmesi amacıyla Mersin Çalışma 
ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ve Milli 
Eğitim Müdürlüğü İlçe Halk Eğitim 
Merkezleri işbirliği ile düzenlenen mesleki 
eğitim programlarından mezun olan 
kursiyerlerinde hazırladıkları kıyafetler yine 
kendileri tarafından bir defi le ile sunuldu. 

Her bir merkezin ayrı ayrı çalışmalarının 
sergilendiği stantlar yoğun ilgi gördü. 

Her türlü öğrenme etkinliklerini 
kapsayan hayat boyu öğrenme 
kültürünün geliştirilmesi, tanıtılması ve 
yaygınlaştırılması amaçlanan program 
için Mersin İl Müdürümüz Mustafa 
Kutlu, Milli Eğitim Müdürlüğü ile yapılan 
işbirliklerin olumlu sonuçlarını görmekten 
duyduğu memnuniyeti ifade etmekle 
birlikte mesleki eğitimlerin devamlılığı 
ve nitelikli istihdamın sağlanmasının 
başlıca hedeflerinden biri olduğunu 
belirterek emeği geçen tüm paydaşlara 
teşekkürlerini iletti.



BAŞARI HİKÂYESİ

İsmim Osman Karabıyık. 1990 Amasya doğumluyum. Evli ve iki çocuk 
babasıyım. Endüstri Meslek Lisesinde eğitimimi tamamladıktan sonra 

Akdeniz Üniversitesi Teknik Bilimler Meslek Yüksek Okulu İtfaiyecilik ve 
Yangın Güvenliği bölümünden mezun oldum. Okuldan mezun olduktan 
sonra bir kaza sonucu sağ kol dirsek altı ameliyatı geçirdim. Zorluklar 
yaşasam da umudumu kaybetmeden, hayata tutunmak için her zaman 
çaba gösterdim. 

  3131 31 Yaşında/Tamirci
Engelli Hibe Desteği

Sadece İş Kurmadım, 
Aynı Zamanda Başkalarına da İş İmkânı Sağladım

OSMAN KARABIYIK/AMASYA
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İŞKUR’un Engellilere Yönelik Hibe Programını 
Bir Fırsat Olarak Gördüm

Uzun zamandır iş arıyordum. İŞKUR kaydım çok önceden vardı ve 
zaman zaman İŞKUR üzerinden ilanlara bakıyordum. Bir gün yine 

internette dolaşırken İŞKUR’un engellilere yönelik hibe desteği olduğunu 
öğrendim. Daha önceleri boş zamanlarımda babama bisiklet ve motosiklet 
tamirhanesinde yardımcı oluyordum. Bu arada Amasya merkez ve çevre 
illerde engelli bireyler için akülü tekerlekli sandalye tamirhanesi olmadığını; 
araç kullanan arkadaşların araçlarını yaptırmak için başka şehirlere 
gönderildiklerini duymuştum. Bunun benim için bir fırsat olduğunu 
düşündüm. Hemen Amasya Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü’ne giderek 
süreç hakkında bilgi aldım ve başvurumu yaptım. Gerekli işlemlerin aradından 
iş yerimi açtım ve kendi işimin patronu oldum.
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Şimdi kendi bisiklet ve motosiklet tamirhanemde elimden geldiğince 
insanlara yardım etmeye çalışıyorum. İş yerimi açtıktan sonra her şey çok 

hızlı gelişti. Zaman ilerledikçe adımı duyup çevre illerden gelen müşterilerim 
oldu. Üstelik iş yerimde sigortalı olarak eleman çalıştırmaya bile başladım. 
Böylece bir zamanlar iş arayan engelli birey iken şimdi istihdama katkıda 
bulunma imkânına sahip oldum. Bundan sonraki süreçte işimi büyüterek 
ikinci dükkânımı açmayı planlıyorum.

Bizlere böyle bir imkân sunan ve destek olan Sayın Cumhurbaşkanımız başta 
olmak üzere emeği geçen herkese teşekkürlerimi sunuyorum.

İş Arayan Engelli Biri İken İŞKUR ile İstihdam 
Sağlayan Biri Oldum
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